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Voluntarii „Tineri în acțiune”, felicitați de 
Patriarhul României pentru implicarea în 
activitățile Bisericii
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Voluntarii „Tineri în acțiune” au participat marți seară la gala dedicată lor de la 
Palatul Patriarhiei. Prezent la eveniment, Preafericitul Părinte Patriarh Daniel i-a 
felicitat pentru implicarea în activitățile Bisericii.

Evenimentul a fost moderat de Arhidiaconul Eugen Maftei, Consilier eparhial la 
Sectorul învățământ și activități cu tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

„Vă mulțumim pentru contribuția voastră la viața și activitatea misionară a Bisericii 
și ne rugăm Preasfintei Treimi, Maicii Domnului și tuturor sfinților să vă dăruiască 
sănătate și fericire, pace și bucurie, precum și mult ajutor în viață pentru toată 
fapta cea bună”, a spus Părintele Patriarh.

„Într-o lume ce oferă miraje efemere ale fericirii egoiste, voi sunteți chemați să 
arătați că viața cea adevărată, plină de sens, este viața trăită cu Hristos și în 
Hristos, Izvorul iubirii și al bucuriei veșnice”.

„Dedicarea și responsabilitatea reflectate în activitățile organizate de Biserică arată 
dorința de a sluji aproapelui și de a face binele în comunitate. Voluntariatul este 
una dintre cele mai frumoase forme de iubire darnică, un exercițiu prin care 
învățăm să iubim și să slujim fără a aștepta ceva în schimb”.

„În Biserică, voluntariatul este o lucrare de mărturisire prin fapte, în care omul 
imită, la nivelul său, iubirea lui Dumnezeu față de oameni. Voi, tinerii puteți să vă 
implicați activ în ajutorarea celor în nevoie și să deveniți adevărați slujitori ai iubirii 
milostive a lui Dumnezeu”, a subliniat Preafericirea Sa.



Marius Ciulu, responsabilul pentru activitățile cu tinerii în cadrul Sectorului 
învățământ și activități cu tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor, a spus că 
„această seară ne aduce împreună un gând de bucurie și de mulțumire prilejuite de 
bilanțul unui an în care grupul nostru de voluntari s-a dedicat lucrării Bisericii și 
slujirii aproapelui”.

În cadrul galei a fost redat un material video, realizat de Trinitas TV, care prezintă 
activitatea tinerilor voluntari în cadrul proiectelor desfășurate de Arhiepiscopia 
Bucureștilor.

Printre activitățile în care s-au implicat voluntarii „Tineri în acțiune” se numără 
Întâlnirea Tinerilor Ortodocși din Arhiepiscopia Bucureștilor, pelerinajul istoric cu 
moaștele Sfântului Dimitrie cel Nou, aniversarea a 250 de ani de la aducerea 
moaștelor sale în Capitală și Sărbătoarea Sfântului Dimitrie cel Nou din luna 
octombrie.

Grupul „Tineri în acțiune” al Arhiepiscopiei Bucureștilor reunește voluntari din 
parohii și din organizațiile de tineret din Capitală.







Mai multe imagini se regăsesc în galeria foto de la eveniment.
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